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Pařížská olympiáda - děsivá ukázka zdegenerované
evropské civilizace
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Zahajovací ceremoniály OH předávaly vzkazy, co na nás globalčíci
chystají. Ta pařížská satano-nebinární šaškárna nám vzkazuje co?
Přehlídka toho největšího hnusu. Přehlídka perverze. Dno. Tohle je
konečná. Totální rozpad kultury. Čtvrtý jezdec apokalypsy – Smrt.
Žádná bílá křídla holubice míru, ale opravdu černá křídla anděla smrti.
Zahajovací den první neoliberální Pornolympiády nabídl travesti show
souběžně s probíhajícím Paris pride.

Zahajovací ceremoniál olympijských her byl jako závěrečný ceremoniál
lidstva.

Posbíráno po sítích…

Bylo to tak špatné, že mi bylo doslova trapně za ně.

Včera jsem zhlédl zahájení OH a ještě teď, když to píšu, mi není dobře
a mám velice špatný pocit…

První část bych nazval – vrchol amatérismu, nevkusu a šmíry céčkové
ochotnické úrovně pro okresní přebor.

Paříž bez lidí a diváků – prázdná nábřeží a zoufalé lodě…

Střední část byla přehlídka čisté dekadence, nevkusu, hnusu, travesti
show, hnusných fousatých zpěvaček, chlapů v šatech, oslavy LGBT
zvrhlosti v té nejhnusnější podobě.
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I to bylo ale otřesně amatérské, tanečníci bez choreografie, nehezká
kamera i scéna – přesně jako když mladá generace těch „správných”
umělců dnes tvoří a dostanou volnost, ale NIC neumí…

Bylo to tak špatné, že mi bylo doslova trapně za ně.

Říkali jsme si, pro koho ta celá trapnost ale je určena – naše generace
to vidí a když jsme se zeptali našich téměř dospělých dětí, ani
nevěděly, že nějaká olympiáda je… novou generaci to VŮBEC
nezajímá…

Nejvtipnější moment ale nastal, když se celá olympiáda prsí
„genderovou paritou” – jak je zde poprvé v historii stejně žen, jako
mužů a při závěrečném proslovu bafuňáře předsedy výboru, nad ním
jako nad chlapem celou dobu drží deštník mladá žena, jako služka…

Ale to byl opět jen nechtěný obraz hlouposti a amaterismu a jediná
nechtěně „vtipná” část.

Ovšem, abych se vrátil k opravdu temnému finále – doslova.

Píseň Imagine v šílením aranžmá, ve zmaru a plamenech, robotický
terminátor kůň jako opravdu hrozivý jezdec Apokalypsy a zmaru.

A na konci – žádná bílá křídla holubice míru, ale opravdu černá křídla
anděla smrti.

V celém mnohahodinovém přenosu, kromě krátké video vsuvky na
začátku, nebylo JEDINÉ dítě, JEDINÁ optimistická, veselá, nebo
JAKÁKOLI milá věc, vlastně ani NIC o sportu…. NIC!

Jen čiré zlo, dekadence, zmar, hnus a smrt.

Pokud OH v Londýně byla opravdu předzvěstí pandemie, tak je mi líto,
ale obávám se, že SKUTEČNĚ právě začala poslední fáze
představení, ať už to bude znamenat pro lidstvo cokoli… [zdroj]

https://www.facebook.com/Jan.Tomanek.official/posts/1019383426860055
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Olympijské hry Paříž 2024.

Nejpříšernější ceremoniál všech dob.

Vlajka obráceně.

Obskurní scény.

No co, musíme ty západní hodnoty hold vidět na vlastní oči.

Tak pevné nervy!

Snad už bude konec! [zdroj]

Promenáda obézních a pohlavně nebinárních osob zahájila vrcholně
tvrdou soutěž individuální fyzické vyspělosti v disciplínách, které jsou
kategoricky binárně pohlavně rozdělené.

Vracíme se do stadia, kdy společnost opět slovně vyznává něco, co
zároveň skutky reálně vyvrací. [zdroj]

OH Paříž 2024: Travesti show

Jestli něco naprosto dokonale symbolizuje morální, kulturní a
společenský úpadek Západu, pak to bylo zahájení Letních
olympijských her v Paříži. Že nástup sportovců ponejvíce připomínal
evakuaci vojáků z Dunkerku v roce 1940, je ještě to nejmenší.
Každopádně ten takřka tříhodinový pohled na nekonečně se svíjející
bezpohlavní maškary byl k nevydržení, nemluvě o záměrném poplivání
základů naší křesťanské civilizace. Prostě triumf dekadence,
bakchanálie zvrhlosti a hnusu. To vše za asistence tisíců ozbrojenců a
za doprovodu nesmyslného žvanění zmatených televizních
komentátorů. Jestli tohle má být také naše budoucnost, jsme poslední
minutu před bodem obratu, kdy se téhle nastoupené sebevražedné
misi euroatlantické civilizace ještě můžeme vzepřít. Běs! Běs! Běs!
[zdroj]

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=491693196838161&id=100079924554041
https://www.facebook.com/gust.martin.908/posts/1066186288273844
https://www.facebook.com/pet.step.trik/
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Nic neilustruje úpadek západu lépe.

„Pohleďte, nové státní náboženství, kult smrti, šílenější než všechny
předchozí.“

Zhlédl jsem zahajovací slavnostní ceremoniál z Olympijských her 2024
v Paříži, k čemuž mám jen jednu poznámku. Pravděpodobně už z
hlavy nikdy nevymažu, a přemazalo to skoro všechny ostatní vjemy,
průběžně zařazované záběry na inkluzivně indoktrinační pasáž v
podobě chorobně extrémně obézní ženy, která byla na svůj vzhled
zjevně patřičně hrdá, pro Olympiádu vyloženě sportovně inspirativní
typ, a která měla na starost mixážní pult přehlídky, na které se
předváděly další různé inkluzivní bytosti, mezi nimiž vynikal vousatý asi
muž v ženských šatech s podpatky, a k němu ve slipech zeleně
obarvená obtloustlá bytost na stole mezi jídlem, to vše doplněno slovy
předsedy Mezinárodního olympijského výboru Thomase Bacha, že jsou
to první genderově vyvážené Olympijské hry v historii, na kterých je
stejný počet žen a mužů.

Bože můj, vyrvěte někdo těm progresivistickým šílencům Olympijské
hry z rukou a vraťte je sportu. [zdroj]

Francouzi veřejně poplivali křesťanství a Krista.

Elon Musk tweetnul na X „Tohle bylo extrémně neuctivé ke křesťanům“.
Zahajovací ceremoniál olympiády v Paříži 2024 otevřeně zesměšnil
Ježíšovu poslední večeři, protože transvestity převlečené za ženy hrály
roli učedníků, zatímco uprostřed se objevila žena plus velikosti
symbolizující Ježíše. [zdroj]

https://www.facebook.com/frantisek.matejka.714/posts/26487165117533586
https://www.facebook.com/GreekGateway/posts/884498713714473
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Prý alegorie. Kdyby podobnou „alegorii“ udělali o Mohammedovi, tak
oni i veškeří jejich příbuzní skončí s podřezanými krky (tím neříkám, že
to kvituji). Poněvadž to žádná alegorie není. Jen my jsme takoví
ubožáci, že si toto „chápání“ necháváme vnutit a nezaujatě a
bohorovně přehlížíme likvidaci zbytků evropské civilizační identity.
Nebe na to celou dobu chcalo. [zdroj]

ČT se překonává.

Již staří Římané se nechávali obveselovati zrůdami.

https://www.facebook.com/kocour.batul/posts/3812074629074960
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Olympijské hry ve Francii byly plné sodomitů, zvrhly Kristovu večeři s
drag queens u stolu. To není jen démonické, ale akt rouhání se Bohu.
Pavel v Bibli šel do Řecka a musel chodit do chrámů, aby kázal
Kristovo evangelium kultům sexu zvráceným k pokání. Tady není nic
nového pod sluncem.

Mluvím francouzsky a chlápek namalovaný modře zpívá francouzsky
„Jsem nahý, vím, co si myslíš, ale to je jedno, protože jsem prostě
nahý“ a na konci se dívá na svou erekci.

Potřebujeme další povodeň! [zdroj]

OH Paříž 2024: Poslední večeře Páně

Západ nemá hodnoty.

Západ současnosti se stal peklem a proto si nezaslouží žádnou úctu.

Progresivní Paříž dokázala ze zahájení olympiády udělat dekadentní
bakchanálie zvrhlosti a hnusu. Krachující a rozpadající se země
likvidovaná zevnitř islámskými a africkými přistěhovalci předvádí světu,
jak se zbytky západní civilizace v pečlivě střežených útočištích za
dohledu policie a armády bezmocně zmítají v dekadentním
progresivistickém šílení.

Myslel jsem si, že naši bezpohlavní výpravu v županech jen těžko něco
překoná, ale zmýlil jsem se. Nakonec tam skvěle zapadli.
Bezpohlavních či pohlavních exotů tam bylo nespočetně. Mentorování
o rasismu, kolonialismu a podobně nepotřebuji a než tuhle estrádu, tak
si raději najdu něco z archivu, kdy šlo o sport a ne o druhořadou
travesti show. [zdroj]

Člověk by si myslel, že pořadatelská země světu představí při úvodním
olympijském ceremoniálu to nejlepší ze své země a kultury. Francie
demonstrovala konverzi k satanistickému woke viru mysli v Novém
normálu. Odkaz Ježíše Krista musí být preválcován a zesměšněn

https://t.me/jarek53/56659
https://www.facebook.com/NEPROJDOUlidskyretez/posts/870506258440023
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stádem trans apoštolů nového progresivistického náboženství. Zdálo
by se, že Západ padl, ale já myslím, že se jen ještě nezačal skutečně
bránit. Hraje se o lidskou duši, vše ostatní je jen kouřová clona. [zdroj]

Tato osoba se chopila, jistě s řádným doporučením, režie úvodního
olympijského ceremoniálu: queer režisér Thomas Jolly. >chtěl, aby se
každý cítil být zastoupen<

Ano, každý okultní symbol byl zastoupen zcela jistě.

Obětiny, krev, rituály, oheň, temná atmosféra, deviace, uctívání Baala,
osamělý jezdec na bledém koni jak ze Zjevení 6:8:

„A hle, spatřil jsem koně mrtvolně bledého a jméno toho, který na něm seděl, bylo Smrt
a za ním šlo Záhrobí. Byla jim dána moc nad čtvrtinou země, aby zabíjeli mečem,
hladem, morem a divokými šelmami.“

Milují symboliku a rituálně oznamují své záměry. Tak jako na OH 2012
nám dávali vědět o Covidu.

A že prostý lid neví a nevěří v existenci temných duchovních sil
operujících v tomto světě, je jedno, jim stačí, že Oni ano. [zdroj]

Satanisté otevřeli hry.

https://t.me/BezPressu/1695
https://www.facebook.com/BezPressuNews/posts/514054587815663
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Satanistické motivy, bezhlavá Marie Antionetta po drag verzi Poslední
večeře páně. To vše podtrženo vystoupením Lady Gaga přítelkyně
známé satanistky Mariny Abramovich, která při Bidenově inauguraci
nosila brož Hunger games. Už dříve jsme si všimli, že otevírací
ceremonie jsou plné symbolizmu, který obvykle něco symbolizuje.
Například zahajovací ceremoniál v Londýně v roce 2012. Symbolizoval
dle mnohých pandemii.

Z ceremoniálu v Paříži bychom mohli vyčíst to, čemu se říká Nový
světový řád. Samotné aranžmá Večeře Páně s Caligulou na stole může
symbolizovat návrat do dob barbarských, dob Starého zákona, tedy
před Krista. Tentokrát ale zašli kulturní revolucionáři skutečně daleko.
Jak by řekla Kališová ze Slunce seno, “To je hnus velebnosti”. [zdroj]

OH Paříž 2024: Bezhlavá Marie Antoinetta

Cílové výdobytky “multikulturní” (ve skutečnosti multirasové)
společnosti vidíme nyní v Paříži v plné “kráse”.

IQ test pro blbečky:

https://i.dailymail.co.uk/i/pix/2012/07/29/article-2180814-1448954F000005DC-662_964x609.jpg
https://t.me/svoboda365/7361
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V dřívějších “rasistických” homogenních společnostech se policajti na
Olympiádách starali o dopravní chaos a zmatené turisty, v dnešní
multirasové žumpě se z olympijského města musí stát vojenská
citadela.

Komu tohle nestačí k probuzení z multikulti snění resp. k návratu k
Přírodou danému rasovému realismu, tomu marxismus udělal z mozku
pomeje a není mu pomoci. [zdroj]

https://t.me/pavelkamas/1674
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Už je asi pochopitelnéjší, proč po celé Francii poslední léta hoří kostely.
A také to, proč se česká oděvní kolekce k tomuto svátku ošklivosti,
bezpohlavnosti a provokace za každou cenu opravdu hodí. [zdroj]

Pokud cílem Olympiády bylo ukázat zbytku světa, jak Evropa
zdegenerovala, tak uspěli na 100%.

OH Paříž 2024 vs. OH Soči 2014

Tohle neotevře oči jen slepému.

Zákeřná hybridní operace.

Objevily se názory, že včerejší ranní žhářské útoky byly opravdu
způsobené nepřátelskou mocností. Avšak proti původním odhadům
neměly za cíl narušit ceremoniál. Jak se někteří bezpečnostní
odborníci vyjádřili, Rusko by muselo být samo proti sobě, kdyby něco
takového chtělo sabotovat.

https://www.facebook.com/vlastimil.vesely/posts/10163161118692573
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Jednalo se zřejmě o mnohem zákeřnější hybridní operaci. Zdá se totiž,
že útoky měly naopak zabránit v odjezdu cca 40 procentům Pařížanů,
kteří dle průzkumu společnosti Odoxa nepovažují hry za „dobrou věc“ a
chtěli opustit město. Výluky tak zaručily, že si museli ceremoniál užít se
vším všudy.

Queer umělecký ředitel Thomas Jolly, který je zodpovědný jak za
zahajovací, tak a i závěrečný ceremoniál letošních letních her si v
rozhovoru s Vogue postěžoval, že měl ve škole žluté boty Doc Martens
a celý den se mu spolužáci kvůli žlutým botám posmívali a proto
náklady na zahajovací ceremoniál ve výši cca. 1,5 miliardy dolarů
nepovažuje vzhledem k této újmě za přehnané. Kritikům přílišné
politizace, plýtvání, ekonomům, kteří poukazují na katastrofální
francouzský státní dluh, i třem miliardám křesťanů vzkázal, že mu
mohou klidně natrhnout prdel.

Prezident Macron včera poslal pozdravy do Kyjeva a zopakoval slova
britského velvyslance v Praze Matta Fielda, který frázi ukradl
předsedkyni Evropské komise, že všichni musíme být vděční Ukrajině
za to, že „bojuje za všechny demokracie“ a my můžeme v klidu být
svědky takové nádhery. Jak řekl již v Praze „Ukrajinci bojují za naši
bezpečnost a svobodu“. [zdroj]

Poté, co jsem viděl zahájení olympijských her v Paříži, tak musím
konstatovat, že žádný teroristický útok už není nutný.

Teroristickým útokem bylo samotné zahájení. [zdroj]

Zahajovací ceremoniál prý ukázal, že jsme svobodní a můžeme si dělat
srandu z čeho chceme. Já jsem velmi pro humor a dělání si srandy z
čehokoliv, včetně křesťanství.

Takže delejme si srandu ze všeho. Osobně bych při tom závěrečném
ceremoniálu přivítala, kdyby si autoři udělali srandu třeba z víry ve
všemocnou vědu. To bych se vážně bavila. Kdyby zesměšnili všechny

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=468912112577204&id=100083752573959
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ty hlupáky, co nám z rádia každý týden dělali kázání o tom jak musíme
přijmout svátost vakcíny, abychom vyhubili ďábla, pardon virus.

Nebo kdyby si utahovali z blaznů, co věří, že muži rodí a kojí. Tahle
legrace je totiž riziková. Z křesťana si může dělat srandu každý trotl,
ale zkuste si dělat srandu z kojícího tranvestity.

Bylo by super kdyby stejně jako křesťanskou komunitu parodovali tu
vážnost s jakou se bere LGBT komunita. To by byla teprve ta pravá
švanda To by mě možná přimělo být pyšná na to, že jsme svobodní.
[zdroj]

Článek vyšel 27.6.2024 na nespokojeny.cz.

Známka 1.3 (hodnotilo 48)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

11 příspěvků
 ( 11 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« Zelenskij blízko „politické...

Káva pro Zvědavce

49
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Být v obraze něco stojí.
Připojte se k ostatním a staňte se 

 také sponzorem Zvědavce, stačí 
 částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc červenec přispělo 86 čtenářů částkou 17 056 korun, což je
49 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010
  

IBAN: CZ4720100000002000368066
 Ze Slovenska 2000368066/8330

 IBAN: SK5883300000002000368066
 BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:
 bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

  
Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Další sabotáž 29.07.24 12:17 Francie 1

"Zelené" plány na největší bateriové uložiště energy nest s kapacitou
22MHh29.07.24 07:47 Česká republika 3

Orbán obvinil USA z poškození Nord Streamu29.07.24 07:18
Maďarsko 1

OH 2024 - Seznamte se s choreografem úvodního
ceremoniálu28.07.24 18:08 Francie 0

https://zvedavec.news/images/qr-platba-dar.png
https://paypal.me/Zvedavec
https://zvedavec.news/images/btc-zvedavec.png
https://zvedavec.news/dary.htm
https://zvedavec.news/vezkratce/20980/
https://zvedavec.news/vezkratce/20979/
https://zvedavec.news/vezkratce/20978/
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False flag? Při útoku v Izraeli zemřelo 12 lidí: izraelská armáda obvinila
Hizballáh, ten to popřel.28.07.24 17:58 Izrael 1

EU pod vedením Německa připravuje sebevražednou válku s
Ruskem28.07.24 17:44 Evropská unie 1

Azov byl nucen omezit své PR turné po EU28.07.24 08:47 Evropská
unie 0

Společnost CrowdStrike už letos shodila velké množství Linuxových
systémů28.07.24 07:38 Neurčeno 5

To nejsou vaše peníze, milá vládo, ale naše peníze!28.07.24 06:58
Česká republika 0

Vyhledávač AI ve výsledcích vyhledávání zobrazuje výhradně vybraná
mainstreamová média28.07.24 06:44 Neurčeno 0

Zelený krach28.07.24 06:18 Německo 1

Spojené království podporuje žádost Mezinárodního trestního soudu o
vydání zatykače na Benjamina Netanjahua27.07.24 16:16 Británie 0

Úřad má dostat pravomoci jako tajné služby27.07.24 16:11 Česká
republika 0

Buz... a úchylové zahájili OH v Paříži27.07.24 15:55 Francie 11

V Praze demonstrovali Ukrajinci27.07.24 08:10 Česká republika 6

Policejní psychopat v USA a velmi hloupá žena - výsledek
vražda27.07.24 08:03 USA 4

Dotace z EU. Podivná investice Fialy27.07.24 07:58 Česká republika 0

Pár faktů o arménsko - amerických cvičeních (foto)27.07.24 06:06
Neurčeno 3
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Americký Kongres tleská genocidě v Gaze26.07.24 19:18 USA 0

Zhasnutá budoucnost. Vláda potichu schvaluje zelený teror po česku.
Zdraží úplně všechno.26.07.24 19:03 Česká republika 2

Z diskuze

dnes 17:11 tk: Buzerantské hry ve Francii jako projev naprosté
dekadence…

dnes 17:00 Mika: [b]Arcibiskup Vigano odsoudil satanské Olympijské
hry, Macronovu a Obamovu manželku označil za transvestity[/b]
[url]https:…

dnes 16:10 Mika: Já jsem taky neviděl z OH ani seKundu. Jenom jsem
viděl fota stvoření neurčitého pohlavi a pak jsem také zahlédl
Herminu…

dnes 15:50 čtenář...: Už přes 100-200 roků vytrvale, zarputile a s písní
na rtících kráčí gojové jewropy ve své rozhodující většině vstříc…

dnes 14:22 libertarian: presnejšie - pre howno. 5 MILIARD oviec na
Zemeguli sa dalo napichať jedom, a ........ NIČ, ...... ticho. Nikoho to
neštve, okrem…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Evropská unie Kanada Izrael Zdraví Česká republika Terorismus
Finance, peníze Střední východ Sionismus Média, manipulace, lží
Evropa Společnost Současné události Historie USA Analýza
Ekonomika BRICS Wikileaks Čína Palestina NATO Cenzura Rusko
Francie Banksteři Globální ekonomika Propaganda Očkování Ukrajina
Saúdská Arábie Třetí světová válka Rusko-americký konflikt Vojenství
Británie Deep State Trump Covid teror
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Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické
Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

USD 23,34 Kč

Euro 25,38 Kč

Libra 30,01 Kč

Kanadský dolar 16,88 Kč

Australský dolar 15,28 Kč

Švýcarský frank 26,39 Kč

100 japonských jenů 15,18 Kč

Čínský juan 3,22 Kč

Polský zloty 5,93 Kč

https://www.nepodvoleni.cz/
https://www.michalapetr.com/
https://www.vidlakovykydy.cz/
https://bornova.pub/
https://www.infovojna.bz/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
http://www.bennyhill.cz/
http://www.utulky.estranky.cz/
https://t.me/zvedavec_news
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100 maď. forintů 6,48 Kč

Ukrajinská hřivna 0,57 Kč

100 rublů 27,15 Kč

1 unce (31,1g) zlata 55 717,18 Kč

1 unce stříbra 651,52 Kč

Bitcoin 1 586 901,23 Kč

Poslední aktualizace: 28.7.2024 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo 2 471

 
 


